OEMA 2

O Kwotacg katabétel oe pa tpamnela 15 yaptovouiopata twv 20 € kat 50€. JupPoAilovpe

HE X Kol y To MARB0G Twv Xaptovoulopdtwy Twv 20 € kat 50 € avtiotola.

a)

i. Alvovtal ol e€ELOWOELC:
1. y=15—x 2. y—x=15
Na emlé€ete mola amo TG U0 apamAvw eELOWOELG TIEPLYPAPEL TNV OXECN TWV X KoL Y
Na attloAoynoete Vv andvinon cag.

(Movadecg 7)
ii. H ouvoAikn aéla Twv xpnpatwy eivat 480 €.
Atlvovtal, akoua, ol EELCWOELG:
3. 50y—-20x=480 4. 20x+50y =480
Noa emidé€ete mola amo Tig SUo mapandvw eELoWOoELS TEPLYPADEL TNV GUVOALKH afla Twv
XPNUATWVY o€ oxéon Ue Ta X Kal ). No attloAoyrnoete tnv andvinon oag.

(Movabdec 7)

B) EmAUovtag to cuoTtnpa Twv dU0 eELOWOEWVY TIOU ETUAEEATE OTA EPWTAMATA Qi) KAl aii) va

Bpeite moca xaptovopuiopata twv 20 € kat 50 € katdBeoe o Kwotag.

(Movadec 11)



